

<p></p> <p> </p> <p class="MsoNormal">Predstavnici PRONI-a prisustvovali treningu "Upravljanje projektnim ciklusom" održanom od 21. do 23. juna u Sarajevu u organizaciji "Mreže za aktivne zajednice".</p> <p class="MsoNormal"> </p> <p class="MsoNormal">Učesnici su upoznati sa fazama projektnog ciklusa - kroz praktičan, timski rad, sa zadovoljstvom su učili i nadograđivali znanja o brojnim temama, kao na primjer o fazi identifikacije i istraživanja teme projekta, logičkoj matrici i drvu problema, formulaciji i razvoju projektnog prijedloga, metodama i izvorima prikupljenja anija sr edstava, upravljanju rizicima, kontroli kvalitete i drugim prioritetima vezanim za fazu implementacije projekta itd.</p> <p class="MsoNormal"> </p> <p class="MsoNormal">Fondacija Mozaik ponovo je učesnicima omogućila produktivno, dinamično, kreativno i radno učesničko </p> <p class="MsoNormal">treningu, koji je, osim konkretnog i praktičnog rada u grupama, obilovao inspirativnim i interaktivnim detaljima i igricama. Tako je na primjer, kako je vremenski okvir od ključnog značaja, precizirana kazna u formi pjevanja za one koji zakasne, pa smo tokom treninga u par navrata učivali u mini koncertima onih ne to sporijih, ali talentiranih učesnika. </p> <p class="MsoNormal">Poseban izazov bio je kako pripremiti trening za učesnike sa različitim stupnjem iskustava vezano za temu, tako da su i oni koji se prvi put susreću sa ovom tematikom, kao i učesnici sa velikim praktičnim i teorijskim iskustvom u upravljanju projektnim ciklusom, ocjenili trening vrlo korisnim i dobru pripremu za pružanje edukacija savjetima MZ, koja je planirana u narednoj godini. </p> <p class="MsoNormal"> </p> <p class="MsoNormal">Na treningu je predstavljen i priručnik "Recepti za upravljanje projektnim ciklusom" koji, za razliku od sličnih publikacija, daje upute za upravljanje projektima koje su prilagođene manjim organizacijama, kao i savjetima MZ i neformalnim grupama. </p> <p class="MsoNormal"> </p> <p class="MsoNormal">Trening su vodili Eni Kurtović, Menad za razvoj u Fondaciji Mozaik i Haris Halilhodžić, direktor partnerske organizacije OK Pod istim suncem.</p> <p class="MsoPlainText">Projekat " <span style="font-size:11.0pt;font-family:"Calibri";font-family:"sans-serif";mso-ascii-theme-font:minor-latin;mso-fareast-font-family:"Times New Roman";mso-hansi-theme-font:minor-latin;color:black;mso-ansi-language:ES-TRAD" </p>

lang="ES-TRAD">Mre◆azaaktivnezajednice◆◆ financira Europska unija (vi◆e o projektu:www.zaz.ba)</p> <p>◆</p> <p class="MsoNormal">◆</p> <p class="MsoNormal">◆</p> <p>◆</p>